KURZ
Eva-Maria Rusche studierte Kirchenmusik, Orgel und Historische Tasteninstrumente in Lübeck, Wien und Stuttgart u.a. bei Arvid Gast, Michael Radulescu, Jürgen Essl, Franz Danksagmüller und Jon Laukvik. Sie lehrte Cembalo an der Musikhochschule Stuttgart. Zur Zeit lebt sie als freischaffende Künstlerin und Musikpädagogin in Konstanz. Als Solistin sowie als Kammermusikpartnerin mit internationalen Ensembles gibt sie regelmäßig Konzerte in ganz Europa und spielt dabei Cembalo, Klavier, Orgel und Tafelklavier.
www.evamariarusche.eu

LANG
Eva-Maria Rusche studierte Kirchenmusik, Orgel und Historische Tasteninstrumente in Lübeck, Wien und Stuttgart u.a. bei Arvid Gast, Michael Radulescu, Jürgen Essl, Franz Danksagmüller und Jon Laukvik. Sie lehrte Cembalo an der Musikhochschule Stuttgart. Zur Zeit lebt sie als freischaffende Künstlerin und Musikpädagogin in Konstanz.
Als Solistin spielt sie Orgel, Cembalo, Klavier und Tafelklavier. Außerdem tritt sie mit verschiedenen Ensembles auf wie zum Beispiel dem Ensemble Supersonus, Ensemble Oni Wytars, Ensemble Metamorphonica, Quatuor Ardeo, Capella de la Torre sowie mit der Südwestdeutschen Philharmonie.
Im Jahr 2019 wurde ihre CD "Resonances" mit dem Ensemble Supersonus von ECM Records, im Jahr 2021 die CD "Alfedans" mit Marco Ambrosini von Sony Classical veröffentlicht. 
Zusammen mit dem Ensemble Metamorphonica und Studio Katharco arbeitete sie in den Jahren 2020/21 an dem musikalischen Forschungsprojekt "Nordhessische Orgellandschaft", das vom Hessischen Ministerium für Wissenschaft und Kunst gefördert wurde.
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